Marematuka 6 xjacc

Hara Tema ypoxka Krnacchas pabora Jomamnee 3aganne dopma oTUeTHOCTH
MPONHCaTh 00beM H3ydyaeMoro Marepuania ¢ 00bEM JTIOMaIIHEero OTIPaBUTH POTOOTUET HA
JIaThl 1O yKa3zaHueM maparpada, CTpaHuIl 3aJJaHUSA 3JIEKTPOHHYIO IOUTY,
PACIUCaHHUIO yuebHuka, NoNe 3aiaHuit .
3arpy3uTh 3aJlaHue B CETEBOH TOPO/I,
HaNpaBUTh B BaTcan (Baiibep) u T.II.
8.04. Pemennie ypaBHeHMI, UCTIONB3YS [ToBTOpUTSH 11. 22, 42, Ne 1320. I1.22, 42. Ne 1348, 1358 CereBoii ropoJ, BaTcar
OCHOBHOE CBOMCTBO IPOINOLUHU
9.04 Pemenue 3ama4 ¢ moMoIs1o IToBTOPUTH anTOPUTM peIICHUs 33724 C No 1343 CereBoii ropo1, BaTcarl
ypaBHEHUI nomoisio ypasaeHuit,Ne 1321, 1325
10.04 Pemenue 3aga4 Ha 4yacTH C Ne 1331, 1328 Ne 1349 CereBoii ropoI, BaTcar
MTOMOIIHIO YPaBHEHUS
13.04 CamocrosiTenpHas pabora BapuanT 1 Ne 1346 CereBoii ropoj, BaTcarl

Peum ypaBHeHUS:

1)a) 11 +2x =55+ 3x;

0) —15 — 3x = —7x + 45;

B) —3x — 17 = 8x — 105.
2)a)2(2 +y)=19-3y;

6) (4—-c)+2(c-3)=-13;

B) -3(3b + 1) - 12 = 12.




Bapuant 2
Pemu ypaBHeHus:
1)a) 11 +3x =55 + 4x;
6) —15 — 4x = —8x + 45;
B) —8x — 17 = 3x — 105.
2)a)2(y +3) =21 - 3y;
6)(2-c)+3(c-3)=-13;

B) -3(1—3b) -~ 12 =12

14.04. IToaroroBka K KOHTPOILHOM No 1327, 1319 (m,e) No 1342 (1), 1345. CereBoii TOpoI, BaTcar
pabote
15.04 KonTponbsnas padora BapuanT 1 CerteBoii Topoa, BaTcan

1. Pemuth ypaBHEHHE

a) 7a=41,6+3a;

0) 7(x-5)+1=2-3(2x-1)

2. B omHoM 3aie kmHOTEaTpa B 2 pasza
OoupIrie 3puTeneit, 4em B ApyroM. Ecimu
13 TIEPBOTO 3aJa yiayT 37 4enoBek, a BO
BTOpoOi ipuayT 50, TO 3pHUTENeii B 000X
3anax Oyzner mopoBHy. CKOIBKO 3pUTENen
B K&XXIOM 3aie?

3. Tpu Opata cobpanu 88 Kr S0JIOK.
Crapmmii 6pat cobpan 3 pasza OombIie,
yeM MIIAIINH, a cpenHuii - Ha 13 kr
Ooubiie, yeM muaanid. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB SIOJTOK coOpasT MJTa Iz
Opat?

Koutpoabhas padora: “Pemenue
YPABHEHUI U pelieHue 3a1a4, Ha
COCTaBJIeHHE YPaBHeHHUIT”




BapuanT 2
1. Pemmmth ypaBHEHHE
a) 7x=-95,4-2x
0) 5(2x-3)-2(3-2x)=15-6(x+1)
2.B oaHOIl KeTKe KpOIUKOB B 4 pa3a
Oosbliie, yeM B apyroii. Ecnu u3 neppoit
KJIETKH TepecaguTh 24 KpoJuKa BO
BTOPYIO, TO KPOJIMKOB B KJIETKax Oyaer
nopoBHY. CKOJIBKO KPOJIMKOB B KaXKI0MH
KJerke?
3. 3a 3 mus TypucTHI ponum 38KM. 3a
BTOpOH JIEHb OHM NPOILIH B 2 pa3a
Oosblire, yeM 3a TMepBBIi, a 3a TPETUH — Ha
6 kM Oonblire, ueM 3a nepBbiid. CKOIBKO
KWJIOMETPOB MPOILIH TYPUCTHI 32 TIEPBBIT
JICHb?

16.04 Pabora nax ommoOkamu. Pemenue | 1. B omHol Kop3uHe B 5 pa3 Oosnbliie WuauBuyanbHbIe
3amaq s10J10K, ueM B npyroit. Eciu u3 mepBoii 3aJIaHus

KOP3WHBI TIEPENIOKHUTH 36 S0JI0K BO

BTOPYIO, TO I0JIOK B KOp3UHaX OyeT

nopoBHY. CKOJIBKO SI0JIOK B Kax 101

Kop3uHe?

2. 3a 3 Hexenmu OTPEMOHTHPOBATH 58 KM

JIopord. 3a TEPBYIO HEACITIO

OTPEMOHTHPOBAJH B 3 pasza 0oJbIIe, 9eM

3a TPEThIO, a 33 BTOPYIO — Ha § KM

OoJpIre, yeM 3a TpeTbio. CKOIBKO

KHJIOMETPOB JIOPOTH OTPEMOHTHPOBAIIHN 32

TPETHIO HEACIIO?
17.04 [TepieHAUKYIApHBIC TPSIMBIC I1.43, Ne 1352, 1354,1355. I1.43, Ne 1365 CereBoii TOpOI, BaTcal
20.04 [TocTpoenne nepreHuKyIIpHBIX I1.43,Ne 1356, 1357. Ne 1366, 1369 (a) CereBoii TOpO/I, BaTcal

MPSIMBIX
21.04. [TapamrenpHBIC TIPIMBIC 11.44, Ne1370, 1372 I1.44, Ne 1384, 1385. CereBoii TOpO/I, BaTcal
22.04. [TocTpoenue mapamienbHbIX 11.44, Ne 1371,1355 Ne 1387,1375 CereBoii ropoJ1, BaTcar
MPSIMBIX

23.04 KoopanHaaTHas TII0CKOCTh 11.45, 3 1392, 1393, 1394. Nel417, 1421 (1) CereBoii ropoJ1, BaTcar




24.04

ITocTtpoenue Touek Ha
KOOPAWHATHOM IJIOCKOCTH

I1.45, Ne 1399, 1398.

Ne 1418, 1420

CereBoii ropof, BaTcan

27.04 Kontponbhas pabora Wndoypoxk CerteBolii ropoa, Barcan
28.04 CronbuaThie UarpaMMal I1.46, No 1425 I1.46, No 1437 CereBoii Topo, BaTcarn
29.04 I'padukn [1.47Ne 1441, 1442 I1.47, Ne 1462, 1465.

30.04 [IpakTnyeckas padora Komxka

1) (7:-2); (7;-3); (5;-3); (5;-4); (1;-4);
(1;-5); (-7;-5); (-8;-3):(-10;-3);

2) (-11;-4); (-11;-5); (-6;-7); (-4;-9); (-
4;-11); (-12;-11); (-15;-6);

3) (-15;-2); (-12;-1); (-10;-1); (-10;1);
(-6:3); (2:3); (3;4); (5:4); (6:5); (6:4);
(7;5); (7:4); (8;2); (8;1); (4;-1); (4;-2);
(7;-2); rimas (6;2).

Kymymika Jluca

- 9)! (01 - 3)! (' 41 0)

3) XBocr: (6,5; - 6), (10; - 6), (11; - 8),
(11;-9),(8;-9).

4) ITnarok: (- 4;0), (- 9; - 4), (- 3; - 4),
(-4,0)




